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Calificación por Programa Presupuestario

Evaluados al 4er. Trimestre

Programas Presupuestarios:

Indicadores:

Actividades:

1 4 8 2 4 8 3 4 8 4 4 8

Evidencia

20.00%

20.00%

Crítico

Excedido:

4 8

20.00%
Aceptable: 2 6 1

1

39.70% 20.00%

89.70%

0

Total:

Evaluados al 4to. 
Trimestre:

Porcentaje de 
Cumplimiento del PP: 

84.37%

Porcentaje de 
cumplimiento:

21.55% 42.81% 30.00%

12

Programa Presupuestario 
(PP)

E015 SEGURIDAD PÚBLICA P003

2

5

Total

COORDINACIÓN DE 
ACCIONES EMANADAS DEL 

SISTEMA NACIONAL DE 
SEGURIDAD PÚBLICA

5

12

2

Componentes

2 0 2

Actividades Actividades

20.00%

EvidenciaComponentes

0 0
20.00%

30.00% 50.00% 30.00% 50.00%

4

2

2

4

En Riesgo:

48 1

0 0

0 0 0

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido NNC= No contribuye a la calificación

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021



Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Con corte al Tercer Trimestre, se evaluaron 5 indicadores de nivel componente y 12 actividades.

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

TOTAL

Cantidad Porcentaje

1

0

2

2

20.00%

0.00%

40.00%

40.00%

5 12

25.00%

0.00%

33.33%

41.67%

3

0

4

5

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021



Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $         349,340,304.00  $         12,572,329.61  $            11,105,212.31  $         350,807,421.30  $         205,076,778.79 

1 E015  $         320,534,848.00  $           4,604,968.98  $                                   -    $         325,139,816.98  $         179,837,255.30 

2 P003  $           28,805,456.00  $           7,967,360.63  $            11,105,212.31  $           25,667,604.32  $           25,239,523.49 

          

          

          

          

          

No.

$349,340,304.00 

$320,534,848.00 

$28,805,456.00 

$350,807,421.30 

$325,139,816.98 

$25,667,604.32 

$205,076,778.79 

$179,837,255.30 

$25,239,523.49 

 $-  $50,000,000.00  $100,000,000.00  $150,000,000.00  $200,000,000.00  $250,000,000.00  $300,000,000.00  $350,000,000.00  $400,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E015

P003

Reporte Presupuestal
Ejercicio Fiscal 2021

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021



Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

Para cada Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del ejercicio presupuestal.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

E015 SEGURIDAD PÚBLICA

P003 COORDINACIÓN DE ACCIONES EMANADAS DEL 
SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA

 

55.31%

98.33%

84.37%

89.70%

 

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021



Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por género

648 1,088

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo etario



c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí

No 

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2021, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 88, Fracción II

19 - 30

31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

4 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la
meta para identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que
los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario
para el siguiente periodo a evaluar.

5  actividades presentan nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. 
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo de los Lineamientos para el
Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las
Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, se realizó una
excepción al criterio de penalización, considerando la justificación señalada por la
Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas para identificar si el resultado excedido se
debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas al
programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias,
a fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente periodo a evaluar.

2 indicadores de nivel componente presentan nivel de cumplimiento inferior a
90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la
meta para identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que
los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario
para el siguiente periodo a evaluar.

2 indicadores de nivel componente presentan nivel de cumplimiento mayor a
115.00%. De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo de los Lineamientos
para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de
las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, se realizó una
excepción al criterio de penalización, considerando la justificación señalada por la
Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas para identificar si el resultado excedido se
debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas al
programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias,
a fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente periodo a evaluar.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021

La justificación de 2 indicadores y 4 actividades, no argumentan claramente las cifras
reportadas, por lo cual no es posible identificar el logro obtenido.

En lo sucesivo, en el apartado de �Justificación� se debe exponer brevemente las
principales condiciones que facilitaron el logro reportado y, en caso de reportarse
como porcentaje, se deberán señalar ambas variables a fin de identificar cómo se
obtuvo el resultado obtenido.

Las cifras reportadas del Programa Presupuestario "E015 indicador PORCENTAJE DE
ACCIONES DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA CON
PARTICIPACIÓN CIUDADANA (FOROS, CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN, CAPACITACIÓN,
JORNADAS, PLÁTICAS, CONGRESOS, TALLERES..." dentro de la Variable 2 de los
indicadores difieren de las cifras programadas como metas trimestrales /
semestrales. De conformidad con el lineamiento Décimo Primero de los
Lineamientos para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas
Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública
Estatal, el Enlace Directivo debe notificar sobre la interpretación del indicador, toda
vez que de no recibir notificación alguna, se evaluará de acuerdo a lo establecido en
la Ficha Técnica.

Revisar la consistencia de la información programada, a fin de que el resultado
exprese el factor relevante que busca medir el indicador. En lo sucesivo, en caso de
programar mediciones independientes o cuya interpretación no sea clara en la Ficha
Técnica, se deberá notificar por escrito en los términos de lo establecido en los
Lineamientos para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas
Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública
Estatal.
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DA1C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN
DEL SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD 
PÚBLICA

ACREDITACIÓN DEL CENTRO
ÚNICO DE EVALUACIÓN Y
CONTROL DE CONFIANZA DEL
ESTADO MANTENIDA.

PORCENTAJE DEL ESTADO
DE FUERZA ESTATAL CON
EVALUACIONES VIGENTES
EN CONTROL DE
CONFIANZA.

PORCENTAJE NOMINAL 1
ELEMENTOS CON
EVALUACIONES VIGENTES EN
CONTROL DE CONFIANZA.

0 11,080 0 11,080 11,080 0 12,671 11,576.00 11,583 11,943

DA1C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN
DEL SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD 
PÚBLICA

ACREDITACIÓN DEL CENTRO
ÚNICO DE EVALUACIÓN Y
CONTROL DE CONFIANZA DEL
ESTADO MANTENIDA.

PORCENTAJE DEL ESTADO
DE FUERZA ESTATAL CON
EVALUACIONES VIGENTES
EN CONTROL DE
CONFIANZA.

PORCENTAJE NOMINAL 2
ELEMENTOS ADSCRITOS AL
ESTADO DE FUERZA DE LA
ENTIDAD.

0 11,080 0 11,080 11,080 100.00 0 13,670 13,663 13,669 13,667 87.39 87.39 87.39

DA1C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN
DEL SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD 
PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL
PERSONAL DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE
JUSTICIA FORTALECIDA.

DESERCIÓN ESCOLAR EN EL
BACHILLERATO TÉCNICO EN
SEGURIDAD CIUDADANA.

PORCENTAJE DESCENDENTE 1
DESERCIÓN ESCOLAR EN EL
BACHILLERATO TÉCNICO EN
SEGURIDAD CIUDADANA.

0 0 20 0 20 20 1.10 0.00 0.00 0 1.10 1.10 1818.18 100.00

84.37%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 
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0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021
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84.37%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 
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0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021

DA1C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN
DEL SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD 
PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS
RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA
DE SEGURIDAD FORTALECIDO.

PORCENTAJE DE ACCIONES
DE PREVENCIÓN SOCIAL DE
LA VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA CON
PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA (FOROS,
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN,
CAPACITACIÓN, JORNADAS,
PLÁTICAS, CONGRESOS,
TALLERES�

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA
VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA REALIZADAS
CON LA PARTICIPACIÓN
CIUDADANA.

0 80 0 80 160 0 103 354 236 693

DA1C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN
DEL SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD 
PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS
RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA
DE SEGURIDAD FORTALECIDO.

PORCENTAJE DE ACCIONES
DE PREVENCIÓN SOCIAL DE
LA VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA CON
PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA (FOROS,
CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN,
CAPACITACIÓN, JORNADAS,
PLÁTICAS, CONGRESOS,
TALLERES�

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

TOTAL DE ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA
VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA 
PROGRAMADAS CON LA
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.

0 160 0 160 160 100.00 0 160 160 160 160 432.88 432.88 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN
DEL SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD 
PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD
PÚBLICA ESTATAL PARA
COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

PORCENTAJE DE EFICACIA
EN LA REALIZACIÓN DEL
PROCESO INCLUYENTE
PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL SUBSIDIO A
LOS MUNICIPIOS Y
DEMARCACIONES 
TERRITORIALES DEL
DISTRITO FEDERAL Y, EN SU
CASO, A LAS ENTIDADES
FEDERATIVAS�

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NUMERO DE PROCESOS
INCLUYENTES REALIZADOS
PARA CONVENIR LOS
RECURSOS (FORTASEG).

0 1.00 0 0 1 0 0 0 0 0

DA1C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN
DEL SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD 
PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD
PÚBLICA ESTATAL PARA
COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

PORCENTAJE DE EFICACIA
EN LA REALIZACIÓN DEL
PROCESO INCLUYENTE
PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL SUBSIDIO A
LOS MUNICIPIOS Y
DEMARCACIONES 
TERRITORIALES DEL
DISTRITO FEDERAL Y, EN SU
CASO, A LAS ENTIDADES
FEDERATIVAS�

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

NUMERO DE PROCESOS
INCLUYENTES 
PROGRAMADOS PARA
CONVENIR LOS RECURSOS
DEL (FORTASEG).

0 1 0 0 1 100.00 0 0 0 0 0 0.00 0.00 0.00



Nivel de cumplimiento de las actividades E015
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ACREDITACIÓN DEL CENTRO ÚNICO DE
EVALUACIÓN Y CONTROL DE CONFIANZA
DEL ESTADO MANTENIDA.

APLICAR EVALUACIONES TOXICOLÓGICAS
A ELEMENTOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACION
DE JUSTICIA.

PORCENTAJE 0 50 0 50 100 0 3,044 0 110 3,154 3154.05 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

ACREDITACIÓN DEL CENTRO ÚNICO DE
EVALUACIÓN Y CONTROL DE CONFIANZA
DEL ESTADO MANTENIDA.

EMITIR A SOLICITUD DE LA SECRETARÍA
DE SEGURIDAD PÚBLICA CERTIFICADOS
ÚNICOS POLICIALES A ELEMENTOS
OPERATIVOS ADSCRITOS A LA MISMA.

CERTIFICADOS 0 0 0 100 100 0 0 0 2,383 2,383 2383.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

PROFESIONALIZACIÓN DEL PERSONAL DE
LAS INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y PROCURACIÓN DE JUSTICIA
FORTALECIDA.

VALIDAR ANTE EL SESNSP PROGRAMAS
DE ESTUDIO QUE SERÁN IMPARTIDOS, DE
ACUERDO A LOS ESQUEMAS DE
FORMACIÓN INICIAL Y CONTINUA
CONTENIDOS EN EL PROGRAMA RECTOR
DE PROFESIONALIZACIÓN.

PORCENTAJE 0 63 38 0 100 0 63 163 138 363 362.50 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA DE
SEGURIDAD FORTALECIDO.

REALIZAR FOROS RESPECTO A TEMAS DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y
LA DELINCUENCIA.

FORO 0 40 0 60 100 0 0 50 60 110 110.00 110.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA DE
SEGURIDAD FORTALECIDO.

REALIZAR ACCIONES DE PREVENCIÓN
SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA
DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN
CIUDADANA, CAMPAÑA DE DIFUSIÓN
VIOLENCIA CONTRA LA MUJER Y FORO
SOBRE TRATA DE PERSONAS.

PORCENTAJE 0 0 0 100 100 0 0 0 100 100 100.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SEGUIMIENTO DE LOS RECURSOS PARA LA
COORDINACIÓN DEL SISTEMA DE
SEGURIDAD FORTALECIDO.

PROMOCIONAR LA CULTURA DE LA
LEGALIDAD CON ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y
LA DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN
CIUDADANA, A TRAVÉS DE LA
PARTICIPACIÓN DE INSTITUCIONES.

PORCENTAJE 0 0 0 100 100 17 3 0 140 160 160.00 100.00
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84.37%

UNIDAD DE MEDIDA

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021



Nivel de cumplimiento de las actividades E015
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84.37%

UNIDAD DE MEDIDA

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA ESTATAL
PARA COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

LLEVAR A CABO REUNIONES DE
VINCULACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL
EJERCICIO DE LOS RECURSOS DEL
SUBSIDIO FORTASEG.

REUNION 0 100 0 0 100 0 0 0 0 0 0.00 0.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

SISTEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA ESTATAL
PARA COMBATIR A LA DELINCUENCIA
PROMOVIDO.

GENERAR REPORTES QUE PERMITAN DAR
SEGUIMIENTO A LA ADECUADA
ADMINISTRACIÓN Y APLICACIÓN DE LOS
RECURSOS DE LOS PROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL Y SUBPROGRAMAS
A CARGO DE LAS DEPENDENCIAS
PARTICIPANTES EN EL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA.

PORCENTAJE 25 25 25 25 100 0 25 25 25 75 75.00 75.00



P003

TR
IM

ES
TR

E 
1

TR
IM

ES
TR

E 
2

TR
IM

ES
TR

E 
 3

TR
IM

ES
TR

E 
4

TO
TA

L

V
al

or
 A

bs
ol

ut
o

%

TR
IM

ES
TR

E 
1

TR
IM

ES
TR

E 
2

TR
IM

ES
TR

E 
 3

TR
IM

ES
TR

E 
 4

TO
TA

L

V
al

or
 A

bs
ol

ut
o

%

DA1C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN
DEL SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD 
PÚBLICA

COORDINACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL, 
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN
DE BIENES Y SERVICIOS DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN
LA TRANSPARENCIA EN LA
RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA
EJECUCIÓN DE LOS RECURSOS
DESTINADOS PARA COADYUVAR
A SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL
ESTADO FORTALECIDA.

PORCENTAJE DE EFICACIA
EN LA REALIZACIÓN DEL
PROCESO INCLUYENTE
PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA CON
EL SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL SISTEMA
NACIONAL DE SEGURIDAD
PÚBLICA (SESNSP).

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE PROCESOS
INCLUYENTES REALIZADOS
PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA.

0 0 0 1 1 0 1 0.00 0 1

DA1C

CONSEJO ESTATAL
DE COORDINACIÓN
DEL SISTEMA
NACIONAL DE
SEGURIDAD 
PÚBLICA

COORDINACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL, 
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN
DE BIENES Y SERVICIOS DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD
PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN
LA TRANSPARENCIA EN LA
RENDICIÓN DE CUENTAS DE LA
EJECUCIÓN DE LOS RECURSOS
DESTINADOS PARA COADYUVAR
A SALVAGUARDAR A LAS
PERSONAS Y SUS BIENES EN EL
ESTADO FORTALECIDA.

PORCENTAJE DE EFICACIA
EN LA REALIZACIÓN DEL
PROCESO INCLUYENTE
PARA CONVENIR LOS
RECURSOS DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA CON
EL SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL SISTEMA
NACIONAL DE SEGURIDAD
PÚBLICA (SESNSP).

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

TOTAL DE PROCESOS
INCLUYENTES 
PROGRAMADOS PARA
CONVENIR LOS RECURSOS
DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PÚBLICA.

0 0 0 1 1 100.00 0 1 0 0 1 100.00 100.00 100.00

89.70%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 
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0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021



Nivel de cumplimiento de las actividades P003
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DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA COADYUVAR
A SALVAGUARDAR A LAS PERSONAS Y SUS
BIENES EN EL ESTADO FORTALECIDA.

GENERAR LA PUBLICACIÓN DE REPORTES
EN FORMA TRIMESTRAL DE LOS ESTADOS
FINANCIEROS, REPORTES DE PROYECTOS
E INDICADORES DEL SRFT,
CORRESPONDIENTE AL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA DE LOS ESTADOS Y DEL DISTRITO
FEDERAL (FASP).

PORCENTAJE 25 25 25 25 100 25 25 25 25 100 100.00 100.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA COADYUVAR
A SALVAGUARDAR A LAS PERSONAS Y SUS
BIENES EN EL ESTADO FORTALECIDA.

LLEVAR A CABO REUNIONES DE
SEGUIMIENTO CON LAS INSTITUCIONES
DE SEGURIDAD PÚBLICA Y DE
PROCURACIÓN DE JUSTICIA PARA LA
PLANEACIÓN, EJECUCIÓN, SEGUIMIENTO
Y VALORACIÓN DE LAS ACCIONES
CONCERTADAS PARA LOS PROGRAMAS
CON PRIORIDAD NACIONAL.

PORCENTAJE 0 0 0 100 100 0 200 0 0 200 200.00 100.00
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89.70%

UNIDAD DE MEDIDA

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021



Nivel de cumplimiento de las actividades P003
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89.70%

UNIDAD DE MEDIDA

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA COADYUVAR
A SALVAGUARDAR A LAS PERSONAS Y SUS
BIENES EN EL ESTADO FORTALECIDA.

GENERAR REPORTES TRIMESTRALES QUE
PERMITEN DAR SEGUIMIENTO A LA
ADECUADA ADMINISTRACIÓN Y
APLICACIÓN DE LOS RECURSOS A CARGO
DEL CECSNSP.

PORCENTAJE 25 25 25 25 100 25 0 0 25 50 50.00 50.00

DA1C

CONSEJO ESTATAL DE
COORDINACIÓN DEL
SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

COORDINACIÓN INTERINSTITUCIONAL,
PROCESOS PARA LA DOTACIÓN DE BIENES
Y SERVICIOS DE LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN
DE JUSTICIA QUE FAVORECEN LA
TRANSPARENCIA EN LA RENDICIÓN DE
CUENTAS DE LA EJECUCIÓN DE LOS
RECURSOS DESTINADOS PARA COADYUVAR
A SALVAGUARDAR A LAS PERSONAS Y SUS
BIENES EN EL ESTADO FORTALECIDA.

CAPACITAR A ELEMENTOS ADSCRITOS A
DIVERSAS CORPORACIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL DEL
ESTADO DE PUEBLA EN MATERIA DE
CAPACITACIÓN ITINERANTE.

PERSONA 0 1,557 0 0 1,557 0 0 1,052 0 1,052 67.57 67.57



No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015
PORCENTAJE DEL ESTADO DE FUERZA ESTATAL CON EVALUACIONES VIGENTES EN 
CONTROL DE CONFIANZA.

DA1C

En cuanto a las cifras correspondientes al mes de diciembre, se capturan con información proveniente del SESNSP, 
quien reporta al Centro Único de Evaluación de Control y Confianza, con un desfase de 20 días del mes siguiente. Es 
decir, que las cifras oficiales del mes de diciembre se tendrán el 20 de enero. Es por lo anterior, que el campo de 
información que corresponde al mes de diciembre se reporta en blanco. Es prioritario señalar que la información 
proporcionada tiene como fuente el Registro Nacional de Personal de Seguridad Pública, misma que captura cada 
municipio o institución estatal, con respecto de su plantilla y es cotejada con las bases que obran en el Centro Único de 
Evaluación de Control y Confianza del Estado de Puebla, para asentar el dato de la vigencia de la evaluación.
Con respecto a la Evidencia Documental, le informo que de conformidad con lo señalado por el Artículo 40  en su 
fracción XXI de la Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública, en relación directa con lo estipulado en los 
Artículos 107, 108, 110, fracción I, V, XIII, y 113 fracción I de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública; así como, el Artículo 7 fracción XVII y XX, 120,122,123 fracción I, IV, X, XII, 134 fracción I, 135, 136, 137 y 138 
de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla, se establece que  los documentos, 
registros personales, imágenes, constancias, estadísticas y reportes generados por este Centro, se encuentran 
clasificados como Información Reservada y Confidencial por lo que, existe una imposibilidad legal para proporcionar 
dicha información, en la inteligencia que de contravenir lo establecido por la legislación previamente mencionada se 
estaría incurriendo en responsabilidad civil, administrativa y penal.

2 E015
PORCENTAJE DE EFICACIA EN LA REALIZACIÓN DEL PROCESO INCLUYENTE PARA CONVENIR LOS 
RECURSOS DEL SUBSIDIO A LOS MUNICIPIOS Y DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO 
FEDERAL Y, EN SU CASO, A LAS ENTIDADES FEDERATIVAS�

DA1C Dicho subsidio no se incluyó más en el P.E.F.

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.



No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015 DESERCIÓN ESCOLAR EN EL BACHILLERATO TÉCNICO EN SEGURIDAD CIUDADANA. DA1C
En el cuarto trimestre de este año 2021 no se presentó deserción de alumnos del Bachillerato Técnico en 
Seguridad ciudadana, se adjunta evidencia emitida por la Directora del Bachillerato Técnico en Seguridad 
Ciudadana. 

2 E015
PORCENTAJE DE ACCIONES DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA 
DELINCUENCIA CON PARTICIPACIÓN CIUDADANA (FOROS, CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN, 
CAPACITACIÓN, JORNADAS, PLÁTICAS, CONGRESOS, TALLERES�

DA1C

Se realizo la meta y se supero toda vez que el Centro Estatal de Prevención Social de la Violencia y la 
Delincuencia realizo a lo largo del a lo largo del año 874 acciones. El Centro Estatal de Prevención Social 
de la Violencia y la Delincuencia hace mención respecto a este rubro, que, derivado de la necesidad de 
atender los diversos factores que originan Violencia y Delincuencia así como el apremio de incidir en los 
distintos niveles de prevención y trabajar con los diferentes grupos poblacionales y espacios públicos, se 
realiza un total de 874 acciones de prevención social de la violencia y la delincuencia con participación 
ciudadana, 714 acciones más de lo establecido en el Indicador. No se omite mencionar que la meta 
establecida se consideró en su momento en relación a la contingencia sanitaria por el virus SARS - COV2, 
por ello, y ante la implementación de nuevas estrategias de intervención y la creación del Programa 
Hablemos de Prevención, es que se realiza el número de acciones mencionado anteriormente.
No omito mencionar que derivado de este ejercicio de actividades, y con la finalidad de realizar un mejor 
análisis de evaluación, se ha solicitado la modificación de la meta establecida en este Indicador.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.

Justificación de Indicadores a Cumplimiento Mayor al 115.00%.



No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015
LLEVAR A CABO REUNIONES DE VINCULACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL EJERCICIO
DE LOS RECURSOS DEL SUBSIDIO FORTASEG.

DA1C
Dicho subsidio no se incluyó más en el P.E.F. 

2 E015

GENERAR REPORTES QUE PERMITAN DAR SEGUIMIENTO A LA ADECUADA
ADMINISTRACIÓN Y APLICACIÓN DE LOS RECURSOS DE LOS PROGRAMAS CON
PRIORIDAD NACIONAL Y SUBPROGRAMAS A CARGO DE LAS DEPENDENCIAS
PARTICIPANTES EN EL FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA.

DA1C
Se cumplió la meta de acuerdo a lo programado en el 4to. trimestre 2021 

3 P003
GENERAR REPORTES TRIMESTRALES QUE PERMITEN DAR SEGUIMIENTO A LA
ADECUADA ADMINISTRACIÓN Y APLICACIÓN DE LOS RECURSOS A CARGO DEL
CECSNSP.

DA1C

Se cumplió con la meta programada para el 4to Trimestre 2021. 
 
 
 

4 P003
CAPACITAR A ELEMENTOS ADSCRITOS A DIVERSAS CORPORACIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE PUEBLA EN MATERIA DE
CAPACITACIÓN ITINERANTE.

DA1C

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.

NO SE CUMPLIO LA META DEBIDO A BAJAS E INCIDENCIAS MEDICAS EN LA COORPORACIÓN SOLO
1052 ELEMENTOS FUERON CAPACITADOS DE LOS CUALES
4 FUERON BAJA DURANTE EL CURSO DEBIDO A ENFERMEDAD. FINALMENTE 1048 CONCLUYERON Y
RECIBIERON SU DIPLOMA 
 
 
 



No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E015
APLICAR EVALUACIONES TOXICOLÓGICAS A ELEMENTOS DE LAS
INSTITUCIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACION DE JUSTICIA.

DA1C

Es importante precisar que este Centro contaba con una meta inicial de 4,179 toxicológicas
convenidas en el proyecto de inversión FASP 2021, a las cuales se sumarían aquellas que a lo largo
del año se solicitarán a este Centro por parte de las Corporaciones Estatales mediante recurso
propio; sin embargo, a finales del mes de octubre se autorizó la reprogramación de recurso FASP,
destinado a una partida presupuestal ligada a un programa de la Academia de Formación y
Desarrollo Policial Puebla � Iniciativa Mérida �General Ignacio Zaragoza�, la cual fue notificada
mediante oficio núm. SESNSP/DGVS/7224/2021 por la Mtra. Miriam González Hernández, Directora
General de Vinculación y Seguimiento del Secretario Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad
Pública, lo que permitió la adquisición de material, accesorios y suministros de laboratorio, para la
realización adicional de 3,267 evaluaciones toxicológicas, dando un total de 7,446, dicha cifra
permitió cubrir las necesidades de las Corporaciones Estatales y de e

2 E015
EMITIR A SOLICITUD DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA
CERTIFICADOS ÚNICOS POLICIALES A ELEMENTOS OPERATIVOS ADSCRITOS A
LA MISMA.

DA1C

Como se estipuló en el primer reporte de indicadores del SEE, mediante memorando núm.
CECNSNSP/DGCECC/0337, me permito reiterar el motivo por el cual no se alcanzó la meta que se
pre estableció por parte de dicho SEE, para dicho indicador. No es posible proyectar la programación
de cuantos Certificados Únicos Policiales habrán de ser emitidos mensualmente, toda vez que se
trata de una meta multianual, progresiva y que consta de 4 componentes (evaluación de control de
confianza vigente y aprobada; la formación inicial o equivalente; la evaluación de competencias
básicas; y evaluación de desempeño o desempeño académico) para la emisión del mismo, este
proceso que es variable y dependiente de diversas instancias, tanto de las instituciones de seguridad
pública municipal o estatal, de los institutos de formación policial o academias, así como de este
Centro Único de Evaluación y Control de Confianza, particularmente por lo que hace a la Evaluación
del Desempeño, que depende exclusivamente de las Instituciones pol

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor al 115.00%.



No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1ro de enero al 31 de diciembre de 2021

3 E015

VALIDAR ANTE EL SESNSP PROGRAMAS DE ESTUDIO QUE SERÁN
IMPARTIDOS, DE ACUERDO A LOS ESQUEMAS DE FORMACIÓN INICIAL Y
CONTINUA CONTENIDOS EN EL PROGRAMA RECTOR DE
PROFESIONALIZACIÓN.

DA1C

La meta se cumplió y se excedió debido a que la concertación en el Secretariado Ejecutivo del
Sistema Nacional de Seguridad Pública se realiza en los meses de febrero o marzo y los indicadores
se programan antes de que esta se lleve a cabo, por lo anterior se pudo realizar 29 programas de
estudio validados.
No omito mencionar que durante los trimestres anteriores el reporte de esta actividad se hizo de
manera errónea ya que fueron cargados en unidad y no en porcentaje, por lo que solicito de su
apreciable apoyo para hacer las modificaciones a la carga del mismo reportando un avance
porcentual de la siguiente manera Mayo 12.5 porciento, Junio 50 porciento, Julio 100 porciento,
Agosto 50 porciento, Sep embre 12.5 porciento. 
 

4 E015

PROMOCIONAR LA CULTURA DE LA LEGALIDAD CON ACCIONES DE
PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA CON
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DE LA PARTICIPACIÓN DE
INSTITUCIONES.

DA1C

El Centro Estatal de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia, respecto a la Actividad, durante el Tercer Trimestre, se
informa que se realizaron 15 acciones, impactando a 103 Instituciones Educativas, de las cuales, se obtuvo un total de 837
beneficiarios, siendo 526 mujeres y 311 hombres.
Y en las fechas comprendidas del 01 de octubre al 31 de diciembre de 2021, periodo correspondiente al Cuarto Trimestre de
actividades, impartió pláticas en materia de Cultura de la Legalidad dirigidas a la población de diversas Instituciones Educativas, a
través de los Enlaces Regionales en los municipios de: 
1. Acatlá de Osorio
2. Acatzingo
3. Atlixco
4. Cohuecán
5. Huehuetlán el Grande
6. Izúcar de Matamoros
7. Tecamachalco
8. Teopantlán
9. Tepeaca
10. Xicotepec de Juárez
El Centro Estatal brindo atención a un total de 34 Instituciones Educativas beneficiadas, impartiendo 37 pláticas que beneficiaron
a 559 personas, siendo 348 mujeres y 211 hombres, siendo �Cultura de la Legalidad� la temática imp

5 P003

LLEVAR A CABO REUNIONES DE SEGUIMIENTO CON LAS INSTITUCIONES DE
SEGURIDAD PÚBLICA Y DE PROCURACIÓN DE JUSTICIA PARA LA PLANEACIÓN,
EJECUCIÓN, SEGUIMIENTO Y VALORACIÓN DE LAS ACCIONES CONCERTADAS
PARA LOS PROGRAMAS CON PRIORIDAD NACIONAL.

DA1C

Las capacitaciones de reprogramación FASP y reunión de trabajo para atender las reprogramaciones
con la AIZ fue llevada a cabo el día 28 de Mayo de 2021, y la reunión de trabajo para solicitud de
requisiciones fueron realizada el 4 de junio de 2021 
 
 

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor al 115.00%.
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